O.S.T.C.A.R.A

CARTILLA

Montevideo 589, 7º A, CABA

www.ostcara.com.ar secretaria@ostcara.org.ar coordinacionregional@ostcara.org.ar amba@ostcara.org.ar recepcion@ostcara.org.ar

twitter.com/ostcara

Facebook.com/obrasocialostcara

Derivaciones / Consultas / Urgencias 24hs 0800-345-1266

Whatsapp 117172-2501

INDICE

CABA Y GBA	12
CABA	
ZONA NORTE	17
ZONA OESTE	20
ZONA SUR	23
BUENOS AIRES	29
SAN VICENTE	30
SALADILLO	
BAHIA BLANCA	35
LA PLATA	37
MAR DEL PLATA	40
SALTO	44
ENTRE RÍOS	46
LARROQUE	47
GUALEGUAY	51
SANTA FE	58
CASILDA	59
RAFAELA	63
SANTA FE	66
RECONQUISTA	70
NELSON	73
DRA. ELISABET M LOVATTO	74
RESTO DEL PAIS	75

Cómo acceder al servicio

¿Cómo acceder al servicio?

La obra social proveerá al momento del ingreso una credencial por cada integrante del grupo familiar. La credencial, el DNI, el último recibo de sueldo del titular y un bono de consulta, serán requeridos para la atención médica.

¿Cómo hacer para atenderse por primera vez?

En las localidades donde funcione un centro de atención ambulatoria de la obra social deberá concurrir al mismo dentro del horario de apertura. En caso de urgencia nocturna, feriado, sábados y domingos, deberá acudir a los centros con guardia.

¿Qué hacer en caso de urgencia o emergencia?

Concurrir a los sanatorios o clínicas con quardia detallados en el listado de prestadores.

¿Cómo solicitar un traslado en ambulancia?

Traslados de urgencia: por intermedio del prestador (clínica o sanatorio).

Traslados programados: con orden médica se gestiona previamente en la delegación que corresponde o en la central.

Autorizaciones

Todas las prácticas ambulatorias, las órdenes de medicamentos y los bonos de consulta requieren autorización previa. El trámite se puede realizar en la oficina central personalmente, vía fax, por email o con representante local.

Bonos y recetarios

Todas las prestaciones requieren de bonos y recetarios, el lugar de entrega de los mismos es donde se realizan las autorizaciones.

Gestión de turnos y urgencias

Las urgencias están garantizadas por los prestadores que figuran en la lista de prestadores. Para la atención programada solicitar turno a los prestadores que figuran en cartilla.

¿Qué hacer frente a un accidente de trabajo?

Si usted sufre algún accidente en su horario de trabajo o durante su traslado de ida o regreso hacia el lugar del mismo, la ley contempla protección y seguro a través de la ART de su empleador.

Si por alguna razón usted ingresa con algún accidente de trabajo o secuela del mismo a un establecimiento de convenio, no olvide de comunicar este hecho al personal administrativo o médico que lo reciba, a fin de que se tomen las medidas que correspondan para su protección laboral.

Accidente de tránsito

La obra social cubrirá las prestaciones asistenciales que el beneficiario requiera. Se solicitará que el afectado o el familiar presente la siguiente documentación en la seccional, en la delegación o en la oficina central: denuncia policial, número de póliza del vehículo que provocó el siniestro, nombre de la compañía de seguro, datos del responsable y la subrogación de derechos, a los efectos que OSTCARA gestione el cobro de los gastos ocasionados, si existiese responsabilidad de terceros.

Modo y periodicidad de la cartilla

Esta cartilla será actualizada regularmente y se difundirá a través de las seccionales, delegaciones o representantes, o bien pueden consultar en www.fesitcara.org.ar.

Cobertura médica

Programa Médico Obligatorio (PMO)

Resolución 1991/05 y 201/02 MS

La cobertura que OSTCARA ofrece a sus beneficiarios se encuentra en total concordancia con las leyes y normativas, vigentes a la fecha, que regulan el funcionamiento de agentes del seguro de salud.

Programa de atención Médica Primaria (PMA)

Características básicas:

De acuerdo a lo determinado por el PMO la obra social brinda asistencia médica fundamental, poniéndola al alcance de todos los beneficiarios y su grupo familiar, estimulando la participación de los pacientes a través de la difusión masiva de las ventajas del sistema y la promoción de la educación para la salud, de manera tal que se traduzca en una eficiente inversión en salud, aplicando las medidas destinadas a la prevención de las enfermedades, sin descuidar la calidad de su tratamiento.

Programas de promoción y prevención

Resolución 083/2007 SSSalud

La obra social desarrolla diversos programas generales de promoción y prevención, teniendo en cuenta programas especiales según grupos de riesgo. A modo descriptivo se especificarán algunos de los que se desarrollan:

Plan Materno Infantil (PMI)

Desde la detección del embarazo por ecografía o análisis bioquímicos hasta el mes posterior del parto, la resolución de cualquier complicación del mismo para la madre y durante 12 meses para el bebé. Una vez presentado el certificado de embarazo expedido por el médico especialista a la beneficiaria se le otorgarán bonos correspondientes al plan.

Esta cobertura comprende:

Embarazo y parto: consultas, estudios de diagnóstico relacionados con el embarazo y el parto (estudios de laboratorio, ecografías y monitoreos fetales. Queda excluido del plan la ecografía Scan Fetal) curso de parto sin temor, internación para el parto o la cesárea y medicamentos con cobertura al 100%.

Infantil: será obligatoria según establece ley 26279. Los para la detección de la fenilcetonuria y del hipotiroidismo, déficit de biotinidasa, galactosemia, hiperplasia suprarrenal congénita y detección temprana de enfermedades fibrosis quísticas en recién nacidos, chagas y sífilis. Ley 25415 incluidas sus modificaciones y ampliatorias, por medio de la cual se crea el Programa Nacional de Detección Temprana y Atención de Hipoacusia, la obra social brinda el 100% de cobertura en la realización de otoemisiones acústicas y otros estudios auditivos. También brinda cobertura del 100% a las consultas de seguimiento y control; inmunizaciones del periodo y la medicación e internación clínica y quirúrgica que fuera necesaria durante el primer año de vida.

Con el objeto de promover el Plan de Lactancia Materna, no se cubren leches maternizadas. Para la cobertura de las mismas se requiere resumen de historia clínica que justifique la receta médica.

Programas de prevención de cánceres femeninos

Cáncer de mama y cuello uterino con cobertura al 100% del diagnóstico y tratamiento de las afecciones malignas. Siempre con cobertura de medicamentos que figuren en los protocolos del Programa Nacional de Garantía de Calidad de la Atención Médica. Se excluye todo tipo de tratamiento y/o protocolo de carácter experimental o en fase de prueba sin que cuente con la aprobación de la

Autoridad de Aplicación y con medicina basada en la evidencia.

En ese sentido se brinda cobertura entre otras prestaciones a la realización de: Estudio de Papanicolaou (PAP) anual, a toda mujer que haya iniciado las relaciones sexuales o mayor de 18 años, independientemente del resultado del mismo. Mamografía bilateral anual a toda mujer a partir de los 35 años, independientemente de los resultados del mismo.

Programa de salud sexual y procreación responsable

Se brinda la cobertura de acuerdo a la Ley 25.673 y Resolución 237/2007 MS, que comprende medicamentos anticonceptivos, dispositivos intrauterinos de cobre (DIU). Sin pago de coseguro y con cobertura al 100% de prácticas establecidas en la Ley 26130 de Contraconcepción denominadas "Ligadura de Trompas de Falopio" y "Ligadura de Conductos deferentes o Vasectomía".

Internaciones

Se brinda cobertura al 100% en internaciones cualquiera sea su modalidad (institucional, hospital de día o domiciliaria). Todas las prestaciones y prácticas que se detallan en el anexo II de la Resolución 201/02 MS se encuentran incluidas dentro de la cobertura sin límite de tiempo.

Las internaciones geriátricas contempladas en la Ley 24901 por medio de la cual se determina el Sistema de Prestaciones Básicas a favor de personas con Discapacidad.

Internaciones por ayuno y otras previstas en la Ley 26396 así como la Ley de Obesidad, Resolución 742/09 MS, cuentan con cobertura del 100%.

Atención secundaria

Los Agentes del Seguro de Salud se encuentran obligados a brindar exclusivamente las especialidades reconocidas por la autoridad sanitaria nacional.

Especialidades:

Alergia Ginecología Anatomía patológica Dermatología Diagnóstico por imágenes: radiografía (en Hemoterapia quirófano y domicilio), tomografía computada, Oftalmología

resonancia magnética. Medicina familiar y general

Anestesiología

Medicina nuclear (diagnóstico y tratamiento) Cardiología y ecografía Cirugía cardiovacular Ortopedia y traumatología

Endocrinología Nefrología

Cirugía de cabeza y cuello

Otorrinolaringología Infectología Neonatología Cirugía general Psiguiatría

Fisiatría (medicina física y rehabilitación) Neurología Cirugía infantil Reumatología

Cirugía plástica reparadora Nutrición Gastroenterología Terapia intensiva Cirugía de tórax Obstetricia Geriatría Urología

Clínica médica

Las prestaciones a brindar son: consulta en consultorio e internación. Consulta de urgencia y emergencia en domicilio. En los mayores de 65 años que no pueden movilizarse, se asegura la consulta programada en domicilio con coseguro en los términos establecidos según la Resolución 58-E/2017 MS por cada visita. En otro grupo etario donde el paciente esté imposibilitado de desplazarse, con la intervención de la auditoría del Agente de Seguro se afirma la provisión de atención programada en domicilio.

Salud mental

Incluye atención ambulatoria en cualquiera de sus modalidades y en internación, patologías agudas y todas aquellas prestaciones de acuerdo a la Ley Salud Mental 26657 y su Decreto Reglamentario de Aprobación Nº 603/2013 sin límite en cuanto a la cantidad de sesiones ni a los días de internación.

Las internaciones no tienen límite de tiempo, se ajustan de acuerdo a las necesidades individuales de cada paciente tanto en la modalidad institucional como en hospitales de día.

Rehabilitación

Se dará cobertura al 100% de estimulación temprana hasta los 12 meses de bebes.

Se dará cobertura al 100% en los casos de necesidad de rehabilitación motriz, psicomotriz, readaptación ortopédica y rehabilitación sensorial, según siguientes topes:

- Kinesiología: hasta 25 sesiones anuales por afiliado sin cobro de coseguro.
- ACV: hasta 3 meses iniciales y luego según evolución auditada por la Obra Social.
- **Grandes accidentes**: 6 meses inicialmente y luego según evolución auditada por la Obra Social. Post operatorio de traumatología hasta 30 días iniciales y posterior cobertura según patología y evolución del paciente.
- Fonoaudiología: hasta 25 sesiones por año calendario.

Coseguros

Se establecen montos en concepto de coseguro conforme a lo determinado en la Resolución 58-E/2017 del Ministerio de Salud de la Nación para todo tipo de consultas médicas en ambulatorio, estudios de alta y baja complejidad siendo facultad del Agente del Seguro el cobro del mismo y la modalidad operativa para su percepción.

Los pacientes cubiertos por los Agentes del Seguro no abonaran ningún tipo de coseguro por fuera de los descriptos.

Están exceptuadas del pago de todo tipo de coseguro: mujeres embarazadas desde el momento del diagnóstico hasta 30 días después del parto, en todas las prestaciones inherentes al estado del embarazo, parto y puerperio de acuerdo a la normativa.

Las complicaciones y enfermedades derivadas del embarazo parto y puerperio hasta su resolución.

El niño hasta cumplir el año de edad de acuerdo a la normativa.

Los pacientes oncológicos de acuerdo a la normativa.

Todos los afiliados con capacidades diferentes según normativa.

LOS BONOS DE CONSULTA, PRÁCTICA Y MEDICAMENTOS SE PODRÁN ADQUIRIR EN LAS SECCIONALES O CON EL REPRESENTANTE DE LA OBRA SOCIAL EN CADA LOCALIDAD.

Reclamos

Sr. Afiliado: para presentar reclamos por inconvenientes en la cobertura médico asistencial, usted puede dirigirse a la seccional y cumplimentar el reclamo. También puede dirigirse a los Centros de Atención de la Superintendencia de Servicios de Salud con asesoramiento gratuito que a continuación se detallan:



ATENCIÓN PERSONAL

www.ssalud.gov.ar

Av. Pte. Roque Saenz Peña 530 Lunes a viernes de 10 a 16hs. ATENCIÓN TELEFONICA 0800-222-SALUD (72583) Lunes a viernes 9 a 19hs ATENCIÓN VIRTUAL reclamos @sssalud.gov.ar

Cobertura Odontológica

Se cubrirán las siguientes prestaciones:

Consultas, diagnóstico, fichado y plan de tratamiento. Obturaciones (tratamientos de caries), endodoncia (tratamiento de conducto), odontopediatría, periodoncia (tratamiento de encías), radiología intraoral y cirugía bucodental. En todo de acuerdo con las disposiciones vigentes.

Consulta

Consulta, diagnostico, fichado y plan de tratamiento.

Este capítulo incluye examen, diagnóstico y plan de tratamiento. Se considera como primera consulta y comprende la confección de la ficha odontológica.

Consulta de urgencia.

Se considera consulta de urgencia a toda consulta que resuelve la demanda espontánea que no constituya paso intermedio y/o final, pudiendo el beneficiario una vez resulta la urgencia concurrir a su odontólogo general para iniciar el tratamiento definitivo de la patología que lo afecte. No se contempla dentro de esa consulta la realización de prácticas no cubiertas, a excepción del cementado de puentes y coronas que no requieran de restauración protética.

Operatoria dental

Comprende el tratamiento de los tejidos duros del diente para resolver los daños provocados por la caries dental. La obturación definitiva debe incluir, en menores de 18 años, el sellado de todas las superficies no tratadas. Será reconocida una única vez por pieza tratada.

Obturación de amalgama, cavidad simple, compuesta o compleja.

Obturación con tornillo en conducto. Comprende el tratamiento de los tejidos duros de dientes para resolver los daños provocados por la caries dental cuando la destrucción coronaria sea mayor que los dos tercios de la distancia intercuspídea.

Obturación resina autocurado, cavidad simple, compuesta o compleja.

Obturación resina fotocurado sector anterior: comprende la restauración de las piezas anteriores y vestibular de primeros premolares.

Reconstrucción de ángulo en dientes anteriores.

Tratamiento endodóntico en unirradiculars.

Tratamiento endodóntico en multirradiculares.

Biopulpectomía parcial.

Necropulpectomía parcial o momificación. En piezasque por causa técnicamente justificada no se pueda realizar el tratamiento endodóntico concencional.

Tartrectomía y cepillado mecánico. Esta práctica no incluye blanqueamiento de piezas dentarias. En pacientes mayores de 18 años se cubrirá una vez por año.

Selladores de surcos, fosas y fisuras. Esta práctica se reconoce hasta los 15 años en premolares y molares permanentes.

Aplicación de cariostáticos en piezas dentarias permanentes.

Consultas de motivación: se cubrirá los 15 años de edad e incluye la consulta de diagnóstico, examen y plan de tratamiento. Comprende hasta 3 visitas al consultorio.

Mantenedor de espacio: comprende mantenedores de espacios fijos o removibles. Se cubrirá por única vez por pieza dentaria y en pacientes de hasta 8 años inclusive. Se incluye corona o banda y ansa de alambre de apoyo o tornillo de expansión.

Reducción de luxación con inmovilización dentaria.

Tratamiento con Formocresol. Cuando el diente tratado no esté próximo a su exfoliación. También se cubrirá en piezas con gran destrucción coronaria.

Corona de acero provisoria por destrucción coronaria. Se cubrirá en piezas temporarias con tratamiento de Formocresol o gran destrucción coronaria, cuando la pieza no se encuentre dentro del período de exfoliación. En primeros molares permanente hasta los 15 años de edad.

Protección pulpar directa.

Radiografía oscular.

Radiografías dentales media seriada: de 5 a 7 películas.

Radiografías dentales seriadas: de 8 a 14 películas.

Tomografía o radiografía panorámica.

Estudio cefalométrico.

Extracción dentaria.

Plástica de comunicación buco-sinusal.

Biopsia por punsión o aspiración o escisión.

Alveolectomía estabilizadora.

Reimplante dentario inmediato al tratamiento con inmovilización.

Incisión y drenaje de abscesos.

Extracción dentaria en retención mucosa.

Extracción de dientes con retención ósea.

Germectomía.

Liberación de dientes retenidos.

Tratamiento de la osteomielitis

Extracción de cuerpo extraño

Alveolectomía correctiva.

Fenectomía.

Endodoncia

Tratamiento endodóntico en unirradiculares.

Tratamiento endodóntico en multiradiculares.

Biopulpectomía parcial.

Odontopediatría

Se cubrirá hasta los 15 años de edad e incluye la consulta diagnostica, examen y plan de tratamiento. Comprende hasta tres visitas al consultorio.

Reducción de luxación con inmovilización dentaria.

Tratamientos en dientes temporarios. También se cubrirá en piezas permanentes con gran destrucción coronaria. Reimplante dentario e inmovilización por luxación total.

Periodoncia

Consulta de estudio. Sondaje, fichado, diagnóstico y pronostico.

Tratamiento de gingivitis: comprende tartrectomía, raspaje y alisado, detección y control de placa, topicación con flúor y enseñanza de técnicas de higiene bucal.

Se cubrirá anualmente: tratamiento de enfermedad periodontal que comprende todos los cuadros periodontales e incluye raspaje y alisado radicular.

El monto de coseguros para niños de hasta 15 años y para mayores de 65 años. Coseguros a pagar en consulta para aquellos beneficiarios entre 16 y 64 años, determinado por la Resolución 58-E/2017 MS. Los coseguros serán abonados donde el Agente del Seguro de Salud lo determine.

Cobertura de medicamentos

Deben ser recetados por su nombre genérico según Ley 25.649 y decreto 967/03 Resolución 201/2002 MS, se cubren los medicamentos de uso ambulatorio que integran el formulario terapéutico de la Obra Social, basado en el PMO con el 40% de cobertura para medicamentos de uso habitual y 70% de cobertura para medicamentos destinados a pacientes con patologías crónicas prevalentes que requieren de modo permanente o recurrente el empleo de fármacos para su tratamiento.

Medicamentos al 40% de cobertura: las recetas deben enviarse a <u>amba@ostcara.org.ar</u> o por whatsapp al 117172-2501 para ser autorizadas y posteriormente obtener el medicamento con el descuento.

Medicamentos al 70% de cobertura: las recetas deben enviarse a <u>amba@ostcara.org.ar</u> o por whatsapp al 117172-2501 para ser autorizadas y posteriormente obtener el medicamento con el descuento.

Medicamentos al 100% de cobertura: las recetas de medicamentos del Plan Materno y Plan Infantil y anticonceptivos deben enviarse a amba@ostcara.org.ar o por whatsapp al 117172-2501 para ser autorizadas y posteriormente obtener el medicamento.

Los medicamentos suministrados durante la internación tendrán cobertura del 100% a cargo de la obra social.

Tendrán cobertura al 100% los siguientes medicamentos:

Eritropoyetina en el tratamiento de IRC (Insuficiencia Renal Crónica).

Dapsona destinada al tratamiento de la Lepra.

Medicamentos oncológicos según protocolos nacionales aprobados por la autoridad de aplicación.

Inmunoglobulina antihepatitis B, según recomentadiones de uso del Anexo III, verificadas por Auditoria de la obra social.

Drogas para el tratamiento de Tuberculosis.

Tendrán 100% de cobertura, según Resolución 791/99 MS y AS, la Piridostigmina (60 mg de comprimidos) destinada al tratamiento de la Miastenia Gravis.

Tendrán 100% de cobertura los medicamentos anticonceptivos, a cargo del Agente del Seguro de Salud, que se encuentran explícitamente comprendidos en la norma de aplicación emergente de la Ley 25.673 de la Salud Sexual y Protección Responsable. Así como los anticonceptivos intrauterinos, dispositivos de cobre y condones con o sin espermicidas, diafragmas y espermicidas.

Tendrán cobertura del 100%, con solicitud de financiamiento ante el Sistema Único de Reintegros, el listado de medicamentos indicados en beneficiarios VIH+ en los términos establecidos por la Resolución 46/2017 de la salud modificatorias de la Resolución 400/2016.

Cobertura de prestaciones incluidas en la Ley 26.743 de Identidad de Género.

Cobertura para Diabetes

Cobertura a cargo de OSTCARA en los medicamentos para pacientes diabéticos según lo establecido en la Ley 26914.

Insulinodependientes: cobertura de insulina al 100% y tiras reactivas.

No insulinodependientes: antidiabéticos orales al 100% y tiras reactivas.

Según prescripción médica.

Enfermedades oncológicas

Diagnóstico y tratamiento de todas las afecciones malignas sin cargo alguno para beneficiarios. Se cubrirá solamente medicamentos aprobados por protocolos nacionales.

Cobertura al 100% de toda medicación oncológica específica y del 100% de la medicación de soporte clínico de la quimioterapia en especial la prevención y tratamiento del vomito inducido por los quimioterápicos, según protocolos aprobados por la autoridad de aplicación.

Cobertura del 100% de la dedicación analgésica destinada a paliar el dolor de la enfermedad oncológica según protocolos aprobado por la autoridad de aplicación.

No se cubrirá medicación incluida en protocolos experimentales ni en periodos de prueba. Se excluyen las denominadas terapias alternativas.

Enfermedad Celiaca

En cumplimiento de la Ley 27.196 modificatoria de la Ley 26.588, se brinda cobertura según lo establecido por la resolución 102/2011 del Ministerio de Salud.

La obra social cubre el 100%, conforme a lo dispuesto por el Decreto 528/11, de costo de las harinas y premezclas libres de gluten respecto de aquellas que poseen gluten, por tratarse de una enfermedad crónica, de acuerdo a las cantidades que deben ser consumidas mensualmente establecidas por el Instituto Nacional de Alimentos. Los productos a cubrir deberán encontrarse inscriptos en el registro de alimentos libres de gluten del Instituto Nacional de Alimentos (ANMAT).

Cobertura reproducción medicamente asistida

Se otorga de acuerdo a la Ley 26.862/13 y decreto 956/2013.

Cobertura de droga dependientes

OSTCARA cubre integralmente a sus beneficiarios los que requieran tratamiento médico, psicológico y/o farmacológico por dependencia física y/o psíquica del uso de estupefacientes. Así como se cubren las diferentes prestaciones: consulta y orientación, hospital de día breve y prolongada, hospital de noche, internación psiquiátrica para desintoxicarse e internación en comunidades terapéuticas.

Cobertura de discapacidad

De acuerdo a la Ley 24.901, sus actualizaciones y modificaciones. Consulte en su seccional los requisitos y modalidades de la cobertura.

Tratamiento de la obesidad

De acuerdo a la Ley 26.396 y resolución MS 742/09.

Coberturas de salud mental

Se reconoce la cobertura de las prestaciones comprendidas en la Ley Salud Mental Nº 26657 y el Decreto Reglamentario Nº 603 de 2013.

Detección temprana y atención de la Hipoacusia

Se realiza la cobertura de todos los procedimientos de salud para la detección temprana y atención de la Hipoacusia según lo terminado en la Ley 25415.

Otras coberturas

Cuidados Paliativos: es la asistencia activa y total de los pacientes por un equipo multidisciplinario, cuando la expectativa de vida del paciente no supera el lapso de 6 meses, por no responder al tratamiento curativo que le fue impuesto. Los objetivos serán; aliviar el dolor, los síntomas y el abordaje psicosocial del paciente. La cobertura estará dada en función del marco general que marca el PMO, es decir, que los Agentes del Seguro se encuentran obligados a brindar las prestaciones que mencionan en los Anexos II y III con un 100% de cobertura.

Hemodiálisis y Diálisis Peritoneal Continua Ambulatoria (DPCA): la cobertura será del 100% siendo requisito indispensable la inscripción de los pacientes en el INCUCAI dentro de los primeros 30 días una vez iniciado el tratamiento. Se establecerá la modalidad a ser cubierta según la necesidad individual de cada beneficiario.

Otoamplifonos: se asegura cobertura del 100% en niños hasta 15 años a fin de garantizar un adecuado nivel de audición que les permita sostener una educación que maximice las potencialidades personales de cada beneficiario.

Anteojos: se asegura cobertura de anteojos con lentes y armazones están dar al 100% en niños de hasta 15 años. Descuentos en ópticas adheridas de la obra social.

Prótesis y Ortesis: según Resolución 46/2017 la cobertura será del 100% en prótesis e implantes de colocación interna permanente y del 50% en ortesis y prótesis externas, reconociéndose las prótesis denominadas miogénicas o bioeléctricas de acuerdo a la normativa vigente de acuerdo con las normas vigentes. El monto máximo a erogar por el Agente del Seguro será el de la menor cotización en plaza. Las indicaciones médicas se efectuarán por nombre genérico, sin aceptar sugerencias de marcas, proveedor o especificaciones técnicas que oriente la prescripción encubierta de determinado producto. El Agente del Seguro deberá proveer las prótesis nacionales según indicación, solo se admitirán prótesis importadas cuando no exista similar nacional. La responsabilidad del Agente del Seguro se extingue al momento de la provisión de la prótesis nacional.

De acuerdo con lo legislado en la Ley 27.305 se incluye la cobertura integral de leches medicamentosas para consumo de personas, sin límite de edad que padecen alergia a la proteína de la leche vacuna, así como también a aquellos que padecen desórdenes, enfermedades o trastornos gastrointestinales y enfermedades metabólicas, con la correspondiente prescripción del médico especialista que lo indique.

Acatamiento de la Ley 27.306 que declara de interés nacional el abordaje integral e interdisciplinario de los sujetos que padecen Dificultades Específicas de Aprendizaje.

Cobertura total de acuerdo a la Ley 27.071 para personas ostomisadas.

Cobertura de la cirugía reconstructiva como consecuencia de una mastectomía por patología mamaria, así como la provisión de las prótesis necesarias en el cumplimiento de la Ley 26.872

El Programa Médico Obligatorio (PMO) debe cumplir con el Programa Nacional de Garantía de Calidad de la Atención Médica.

El Programa Médico Obligatorio (PMO) debe cumplir con el Programa de Vigilancia de Salud y Control de Enfermedades (VIGIA).

Importante: dada la posibilidad de variación o cambio de las normas contenidas en este resumen o modificaciones en los prestadores detallados en cada cartilla, se recomienda firmemente que en caso de duda se efectúen las consultas pertinentes en la seccional correspondiente, a través de la página web: www.fesitcara.org.ar o telefónicamente al (011) 4371-7055 / 7118 / 6390.



CABA

Montevideo 589, 7A, CABA Derivaciones / Consultas / Urgencias 24hs 0800-345-1266

> Whatsapp 117172-2501

CLINICAS – MEDICOS

SANATORIO SAN JOSE (BASA) – GUARDIA PEDIATRICA Y ADULTOS - TODAS LAS

ESPECIALIDADES Sanchez de Bustamante 1674 0810 122 2424 1161796733 whatsapp

CENTRO GALLEGO DE BS. AS (BASA) -

GUARDIA PEDIATRICA Av. Belgrano 2199 0810-122-2424

CENTRO GALLEGO DE BS. AS (BASA) -

ESPECIALIDADES PEDIATRICAS: CIRUGIA GENERAL – CIRUGIA DE COLUMNA – NEUROCIRUGIA – NUTRICION – TRAUMATOLOGIA - INFECTOLOGIA Av. Belgrano 2199 0810-122-2424 112474-4531 whatsapp turnos

POLICLINICO CENTRAL UOM (BASA)

Av. Hipolito Yrigoyen 3352

CIM SALUD (CENYR) – NEUROLOGÍA Y REAHILITACION

UNICAMENTE CON DERIVACION

Av. Juan B. Alberdi 313 2153-4904 / 4083

SIGMA - GASTROENTEROLOGÍA

Venezuela 1380 3221-2056 / 3058 / 4413 http://sigmaimagenes.com.ar/contacto/

NEUROMAND – NEUROLOGIA INFANTIL Y

ADULTO Paraná 317, 5° B 112898-4949 whatsapp 4964-5642 6346-8445

NEUROMAND – FONOAUDIOLOGIA

INFANTIL Y ADULTO Paraná 317, 5° B 112898-4949 whatsapp 4964-5642 6346-8445

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA

153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS POR IMAGEN

SIGMA – ESTUDIOS POR IMÁGENES

Venezuela 1380 11-3221-2056 / 3058 / 4413 / 3325 / 2346 11-6091-3650

NEUROMAND – NEUROLOGIA INFANTIL Y

ADULTO Paraná 317, 5° B 112898-4949 whatsapp 4964-5642 6346-8445

LABORATORIO

ANÁLISIS INTEGRALES - LABORATORIO Boyacá 877 4632-8977 analisisintegrales@hotmail.com

SALUD MENTAL

OFTALMOLOGÍA

VISION PILAR

Av. Lope de Vega 3543 4639-5860 115419-7381 whatsapp

CITO - CONSULTORIOS Y GUARDIA

Tucumán 1772 4123-9300 lun a vie 9 a 18 112503-4666 whatsapp

CITO – CONSULTORIOS

Marcelo T. de Alvear 2454 4123-9300 lun a vie 9 a 18 112503-4666 whatsapp

CITO – CONSULTORIOS

Las Heras 1681 4123-9300 lun a vie 9 a 18 112503-4666 whatsapp

ODONTOLOGÍA

KOOLDENT - BELGRANO (SPA DENTAL) -

PANORAMICO Moldes 1795 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT - RECOLETA

Junin 1359, PB 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT - BOEDO

Inclán 4228 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT - PATERNAL (ECOCARE) -

PANORAMICO Magariños Cervantes 1308 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – GALERIAS PACIFICO

Florida 681, piso 3 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

FARMACIAS

FARMACIA ORIEN (OPENFARMA)

Blanco Encalada 1609 4373-0233

OPENFARMA (BIKANER)

Av. Corrientes 1880 5353-0030

FARMACIA ORIEN

Alsina 1801 4374-7273

FARMACIA ORIEN

Entre Ríos 205 5353-0030

FARMACIA ORIEN

Av. Rivadavia 5444 4433-1534

FARMACIA ORIEN

Av. Santa Fe 4228 4775-9727

ZONA NORTE

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES

http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

SANTA PAULA MEDICINA

Av. Cazón 1399, Tigre 5263-2508 https://www.santapaulamedicina.com.ar/solicitud-de-turnos-online

CENTRO MÉDICO TALAR (BASA) -

POLICONSULTORIOS Y GUARDIA Panamericana y Ruta 197, El Talar 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatsapp

CLINICA CORAZON (BASA)

Av. Angel T. de Alvear 650, Don Torcuato 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatsapp turnos@redbasa.com.ar

SANATORIO SAN MARTIN (BASA) – GUARDIA PEDIATRICA

18 de Diciembre 1856 altura 1956, San Martín 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatsapp turnos@redbasa.com.ar

SANATORIO GENERAL SARMIENTO (BASA) – GUARDIA PEDIATRICA

Av. Pres. Juan Domingo Peron 1796, San Miguel 0810-122-2424 Ctral. de turnos Turnos online: http://sarmiento.datatech.com.ar/

SANATORIO AUGUSTO VANDOR CAMPANA (BASA) – GUARDIA PEDIATRICA

Gral. Belgrano 76, Campana 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatapp turnos@redbasa.com.ar

SANATORIO SANTA CLARA (BASA) – ZARATE GUARDIA PEDIATRICA

Hipólito Yrigoyen 523, Zarate 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatsapp turnos@redbasa.com.ar

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA

153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS POR IMAGEN

SANTA PAULA MEDICINA ECOGRAFIAS

Av. Cazón 1399, Tigre 153132-6556 whatsapp https://www.santapaulamedicina.com.ar/solici tud-de-turnos-online

SALUD MENTAL

ODONTOLOGÍA

COPPOLA CARLOS

Triunvirato 1725, Don Torcuato 116486-2214 whatsapp (solo mensajes)

KOOLDENT – PILAR (DR. FERNANDO

HITTOS)

11 de Septiembre 978, Pilar 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – SAN MARTIN

Pellegrini 1851, San Martin 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT - SAN MARTIN - PANORAMICO

18 de Diciembre 1900, San Martin 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – ZARATE

Almirante Brown 292, Zarate 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

FARMACIAS

FARMACIA CASTELLI Av. Torcuato Alvear 2767, Don Torcuato 156759-6413 whatsapp

FARMACIA DEL ÁGUILA San Martín 2558, Los Polvorines 2283-1861

OFTALMOLOGÍA

VISION PILAR

Km 49.500 Panamericana Edificio Paralelo 50 (local 9), Pilar 0230 438-4156 152881-8579 whatsapp http://saludocular.org/

CITO – GUARDIA Y CONSULTORIOS Tucumán 1772, CABA 4123-9300 lun a vie 9 a 18 112503-4666 whatsapp

CENTRO MÉDICO TALAR (BASA)

Hipólito Yrigoyen 2717 0810-220-1059 Ctral. de turnos 156179-6733 whatsapp 5263-3211

SANATORIO GENERAL SARMIENTO (BASA)

Av. Pres. Juan Domingo Peron 1796, San Miguel 0810-122-2424 Ctral. de turnos Turnos online: http://sarmiento.datatech.com.ar/

CLINICA SAGRADO CORAZON (BASA)

Av. Angel T. de Alvear 650, Don Torcuato 0810-20-1059 Ctral. de turnos 5263-3204 / 3206 156179-6733 whatsapp turnos@sagradocorazondontorcuato.com

ZONA OESTE

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES

http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

SANATORIO GENERAL SARMIENTO (BASA) – GUARDIA PEDIATRICA

Av. Pres. Juan Domingo Peron 1796, San Miguel 0810-122-2424 Ctral. de turnos

Turnos online: http://sarmiento.datatech.com.ar/

POLICLINICO REGIONAL SAN MARTIN (BASA)

18 de Diciembre de 1856 Nº 1956, San Martin 0810-122-2424 turnos@redbasa.com.ar

HOSPITAL PRIVADO MARIANO MORENO – TODAS LAS EPECIALIDADES

Maipu 160, Moreno
116030-0435 / 421 / 493 whatsapp turnos
112765-5784 whatsapp turnos
consultorios@hpmm.com.ar

CLINICA SANTA CLARA (BASA) Constituyentes 1072, Moron 0810-122-2424

RESOCENTER – CONSULTORIOS MEDICOS – NEUMONOLOGIA – ESPIROMETRIA 25 de Mayo 344, Morón

113034-0192 Whatsapp

Turnos: https://portal.globalapp.ar/resocenter/

PORTAL MIRO – FONOAUDIOLOGÍA – CON DERIVACIÓN Y AUTORIZACIÓN PREVIA

Av. Pres. Dr. Arturo Umberto Illia Nº 3371, San Justo

ASOCIACION MEDICA LUJAN – CONSULTORIOS Mariano Moreno 1460, Lujan 02323 42-2293

CLINICA GUEMES — INTERNACIONES Mariano Moreno 1360, Lujan 02323 44-1400

SANAT CLINICA SAN JOSE OBRERO – INTERNACION San Martin y Av. Flandes, Lujan 02323 49-7255

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA

153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS POR IMAGEN

RESOCENTER – ESTUDIO POR IMAGEN 25 de Mayo 344, Morón 113034-0192 whatsapp

Turnos: https://portal.globalapp.ar/resocenter/

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Fray Francisco Martinez 781, San Miguel del Monte 02271 406360

SALUD MENTAL

PORTAL MIRO – PSICOLOGÍA Y
PSICOPEDAGOGÍA – CON DERIVACIÓN Y
AUTORIZACIÓN PREVIA

Av. Pres. Dr. Arturo Umberto Illia Nº 3371, San Justo

POLICLINICA CRISTO CAMINANTE (FECLIBA)

BARRAGAN 5640 - GONZALEZ CATAN 11 36683804

OFTALMOLOGÍA

SANATORIO GENERAL SARMIENTO (BASA) Av. Pres. Juan Domingo Peron 1796, San Miguel 0810-122-2424 Ctral, de turnos

0810-122-2424 Ctral. de turnos Turnos online:

http://sarmiento.datatech.com.ar/

VISION PILAR Av. Lope de Vega 3543, CABA 4639-5860 115419-7381 whatsapp

CITO – GUARDIA Y CONSULTORIOS Tucumán 1772, CABA 4123-9300 lun a vie 9 a 18 112503-4666 whatsapp

ODONTOLOGÍA

KOOLDENT - SAN JUSTO (DR. HITTOS)

A.PERON 3593, San Justo 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT - SAN JUSTO (ODONTOLOGIA

DE VANGUARDIA – DR. CORNU) Mariano Moreno 245, Ramos Mejia) 0810-444-0245 – guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

FARMACIAS

FARMACIA NUEVA MIGUEL Ricardo Balbín 9430, ruta 200 km 40 0220 499-8145

ZONA SUR

Leonardo Cena 116097-0696 delegaciongba@ostcara.org.ar

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES

http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

POLICLÍNICO REGIONAL AVELLANEDA

(BASA) – GUARDIA PEDIATRICA
Hipólito Yrigoyen 670, Avellaneda
0810-122-2424 Ctral. de turnos
156179-6733 whatsapp
turnos@redbasa.com.ar
https://redbasa.com.ar/policlinico-regional-avellaneda/#1593461071443-d72547ae-86d7

CLÍNICA SANTA CLARA (BASA) – QUILMES

Ayacucho 1084, Don Bosco 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatapp turnos@redbasa.com.ar calidadsantaclara@grupobasa.com.ar

CENTRO MEDICO SAN MARTIN (BASA) – EZPELETA

Av. San Martín 5537, Ezpeleta 0810-122-2424 Ctral. de turnos 156179-6733 whatsapp turnos@redbasa.com.ar

CLÍNICA SANTA CLARA (BASA) -

FLORENCIO VARELA Gral. Juan M. de Pueyrredon 396, F. Varela 0810-122-2424 Ctral. de turnos 116567-3584 whatsapp lun a vie 8 a 17hs turnos@redbasa.com.ar

CEDIAC – KINESIOLOGIA Calle 7 Nº 4655, Berazategui 5263-7048 TURNOS 10 a 17hs 112825-2135 whatsapp

CLÍNICA DE LA DULCE ESPERA

Ferre 521, Sarandí 112240-2800 whatsapp https://www.clinicadulceespera.com/

SANTARORIO SAN JUAN – GUARDIA PEDIATRICA Y ADULTO

Av. Hipólito Yrigoyen 5132, Lanus Oeste 4240-1803 115572-3008 whatsapp https://sanatoriosanjuan.com.ar/

CONSULTORIOS SANTA CLARA -

PEDIATRICAS Y ADULTOS OBSTETRICIA Pte. Sarmiento 1781, Lanus Este 115656-8190 whatsapp turnos 115571-1299 whatsapp turnos https://www.csantaclara.com.ar/

CONSULTORIOS EXTERNOS – SANATORIO SAN JUAN (PEDIATRICO Y ADULTO)

Av. Hipolito Yrigoye 5168, Lanus Oeste 115572-3008 whatsapp turnos

CONSULTORIOS EXTERNOS – CLINICA DE LA DULCE ESPERA (PEDIATRICOS Y

ADULTOS)

Av. Belgrano 2994, Sarandí 152240-2800 whatsapp turnos 0810 222 0097 central de turnos

CONSULTORIOS MEDICOS NUESTRA SRA. DE GUADALUPE (PEDIATRICOS Y ADULTOS)

Av. Dardo Rocha 212, Bernal Oeste 152240-2800 whatsapp turnos 0810 222 0097 central de turnos

GRUPO KINESIS – QUILMES TRAUMATOLOGÍA – KINESIOLOGÍA Alvear 1037, Quilmes 4253-2726 / 4254-1545 4253-9788

GRUPO KINESIS – AVELLANEDA TRAUMATOLOGÍA – KINESIOLOGÍA Av. Mitre 1846, Avellaneda 4253-2726 / 4254-1545 4253-9788

PORTAL MIRO – FONOAUDIOLOGÍA – CON DERIVACIÓN Y AUTORIZACIÓN PREVIA

Dr. Nicolas Boccuzzi Nº 28, Florencio Varela 1165910841 whatsapp 4287-2640

PORTAL MIRO – FONOAUDIOLOGÍA – CON DERIVACIÓN Y AUTORIZACIÓN PREVIA

Güemes Nº 70, Avellaneda 112462-7774 whatsapp 4205-0568

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp

153563-5033 wnatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS POR IMAGEN

CEDIAC – ESTUDIOS POR IMAGENES

Calle 10 Nº 5085, Berazategui 5263-7046 de 8 a 16hs 116191-1441 whatsapp TURNOS 10 a 17hs

CONSULTORIOS SANTA CLARA -

ECOGRAFIAS Y ECODOPPLER Pte. Sarmiento 1781, Lanus Este 115656-8190 whatsapp turnos 115571-1299 whatsapp turnos https://www.csantaclara.com.ar/

BIOROSSI SEDE BURZACO – ESTUDIO POR

IMAGENES

Alsina 1152, Burzaco 4299-1568 / 4238-7679 112624-3280 Whatsapp

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Belgrano 755, Cañuelas

02226 423464

CEDIAC – ESTUDIOS Y DIAGNÓSTICOS Humberto 1º Nº 343, Quilmes 5263-7049 114067-6730 Whatsapp

CEDIAC – ESTUDIOS POR IMAGEN

Calle 7 Na 4655, Berazategui 5263-7048 de 8 a 19hs 112825-2135 whatsapp TURNOS 10 a 17hs

CEDIAC – ESTUDIOS POR IMAGEN

Monteagudo 2645, Florencio Varela 5263-8980 114067-6730 whatsapp

CEDIM – ESTUDIOS Y DIAGNÓSTICOS Camino Gral. Belgrano 964, Quilmes 4200-5935

LABORATORIO

BIOROSSI SEDE BURZACO – LABORATORIO

Alsina 1152, Burzaco 4299-1568 / 4238-7679 112624-3280 Whatsapp

BIOROSSI SEDE ADROGUÉ – LABORATORIO

Av. Espora 568, Adrogué 4214-3878 112624-3279 Whatsapp

SALUD MENTAL

PORTAL MIRO – PSICOLOGÍA Y PSICOPEDAGOGÍA - CON DERIVACIÓN Y **AUTORIZACIÓN PREVIA**

Dr. Nicolas Boccuzzi Nº 28, Florencio Varela 1165910841 whatsapp 4287-2640

PORTAL MIRO - PSICOLOGÍA Y PSICOPEDAGOÍA - CON DERIVACIÓN Y **AUTORIZACIÓN PREVIA**

Güemes Nº 70, Avellaneda 112462-7774 whatsapp 4205-0568

CLI.PRIV.DE S.MENTAL DR. GUTIERREZ WALKER (FECLIBA) - UNICAMENTE

INTERNACION

Int. Manuel Quindimil 546 11 64918871

POLICLINICA CRISTO CAMINANTE (FECLIBA)

BARRAGAN 5640 - GONZALEZ CATAN 11 36683804

OFTALMOLOGÍA

CTRO. DE OJOS DEL SUR BONAERENSE

Sarandí 199, Lomas de Zamora http://www.ciocchicosb.com.ar/ 4292-7067 / 4244-4279 / 4292-3006

CITO – CONSULTORIOS

Av. Belgrano 626, Avellaneda 4123-9300 lun a vie de 9 a 18h 112503-4666 whatsapp

CITO - GUARDIA Tucumán 1772, CABA 4123-9300 lun a vie 9 a 18 112503-4666 whatsapp

SANTARORIO SAN JUAN

Av. Hipólito Yrigoyen 5132, Lanus Oeste 4240-1803 112240-2800 whatsapp https://sanatoriosanjuan.com.ar/

FARMACIAS

FARMACIA IRRAZABAL Cnel. Gral. Belgrano 963, Bernal 4270-7492

PUNTO FARMA – RIVADALVEAR Rivadavia 300, Quilmes 4253-0019 4253-2360

PUNTO FARMA - FARMACIA ALSINA Adolfo Alsina 214, Avellaneda 4201-5119

PUNTO FARMA - FARMACIA MONCLUS (LA GRAN BURZACO) Alsina 649, Burzaco 4299-3234/2317

PUNTO FARMA – LIBERTADORES DE BURZACO Alsina 998, Burzaco 4299-0104/1932

PUNTO FARMA - FARMACIA SBATELLA Monteagudo 3299, Florencio Varela 4255-1675/4355-5319

PFM FARMACIA CENTRAL Eva Perón 28, Lanús 4249-1728/6269

PUNTO FARMA – PMF NUEVA PRADO Condarco 1586, Lanus 4230-1329

FARMACIA CROUZAT San Martin 3300, Lanús 4247-7073 /7074

PUNTO FARMA – FARMACIA BIOS Gral. Olazabal 4606, Lanus Oeste 115581-3902

PUNTO FARMA – WARNES FARMACEUTICA Coronel Warnes 3861, Lanus Oeste 116537-8253

PUNTO FARMA – FARMACIA TUYUTI R. de Escalada 1307, Lanus Oeste 2055-2443 2050-7974 PUNTO FARMA – PFM SAN MARTIN Av. San Martin 2201, Lanus Oeste 4262-4538

PUNTO FARMA – PFM CHINGOLO Gral. Pinto 4975, Mte. Chingolo 7511-6521

FARMACIA VELEZ San Martín 1307, Lanus Oeste 2055-2443 / 7974

PUNTO FARMA – PFM ITATI Virgen Itati 802, Lomas de Zamora 115587-1366

PUNTO FARMA – PFM BEFFA Crisologo Larralde 4602, Villa Dominico 4206-4840

PUNTO FARMA - FARMACIA DE LA PLAZA Av. Mitre 844, Avellaneda 4201-0818/4817

PUNTO FARMA – FARMACIA TORRES Av. Mitre 1100, Avellaneda 4201-0474 4222-4394

PUNTO FARMA – FARMACIA PASTEUR Av. Belgrano 900, Avellaneda 4201-7846 4222-3970

PUNTOFARMA FARMACUSTOM (DIAMANDY) 9 de Julio 102, Bernal 4252-1513 / 8271

ODONTOLOGÍA

KOOLDENT - QUILMES

Alem 68, Quilmes 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – LANUS (FORMACION ODONTOLOGICA) - PANORAMICO Hipolito Irigoyen 4458, Lanus Este 0810-444-0245 – guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT - LANUS

Av. Libertador San Martin 3391, Lanus Oeste 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – MONTE GRANDE (CENTRO

CEM)

Vicente Lopez 267, Monte Grande 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – LOMAS DE ZAMORA (CENTRO

CEM)

Hipolito Irigoyen 9173, Lomas de Zamora 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp

KOOLDENT – LOMAS DE ZAMORA (CTRO

ODONTOLOGICO ITALIA) Italia 67, Lomas de Zamora 0810-444-0245 — guardia programada 116644-9311 whatsapp 116211-2303 whatsapp



SAN VICENTE

Ruta 210 Km 1864- Alejandro Korn 7536-0821 1168384976 Sabrina López ostcarasanvicente@ostcara.org.ar

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES (Coseguro SSSalud) http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

POLICLINICO GUERNICA Av. Eva Peron 1692, Guernica 02224 47-1402 011 2119-2510 turnos 022 2111-59911 turnos

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS POR IMAGEN

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Moreno 124, San Vicente 2109-5019 113256-6338 whatsapp

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Av. Castex 1925, Caning 4295-7750 115423-0223 whatsapp

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Rucci 125, Guernica 02224 479782 1126418694 whatsapp

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Chacabuto 284, Lobos 02227 424430

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Belgrano 755, Cañuelas 02226 423464

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Calle 9 y 30, Navarro 02272 430721

CIDI – ESTUDIOS POR IMAGEN Fray Francisco Martinez 781, San Miguel del Monte 02271 406360

SALUD MENTAL

FARMACIAS

FARMACIA MONCLUS Alsina 649, Burzaco 6082-8653 153856-6950 whatsapp

FARMACIA FERNANDEZ Pte. Perón 5047, Alejandro Korn 02225 42-1547

SALADILLO

117172-2501 Whatsapp amba@ostcara.org.ar

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES (Coseguro SSSalud)

 $\frac{http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPad}{ronMedico.xhtml}$

CLINICA SALADILLO – GUARDIA – ESTUDIOS – INTERNACION San Martin 2982 02344 434313

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

FARMACIAS

FARMACIA CASTELLE 02344 454526 Av. Moreno 2734

FARMACIA DEMARIA 02344 454506 / 450669 Av. Rivadavia 3188

FARMACIA FUILLERAT 02344 431119 / 431170 Av. Rivadavia 2449

FARMACIA JUAN MARTIN 02344 453307 / 455864 Av. Cabral 3227

FARMACIA LIBERTAD 02344 453019 Av. Rivadavia 3158

FARMACIA MANZANO 02344 432175 / 452175 Av. Rivadavia 2003

FARMACIA MARCOS 02344 453963 Mitre 2798

FARMACIA ORIANDA 02344 430381 Belgrano y Almafuerte FARMACIA MATIAS ABELENDA 02344 452240 Rivadavia 3846

FARMACIA COPPARI 495015 Moreno e/ Sarmiento y 25 de Mayo, Del Carril

BAHIA BLANCA

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – ASOCIACION MEDICA BAHIA BLANCA http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPad ronMedico.xhtml

ASOC. MEDICA ADOLFO ALSINA – FEMEBA Mitre 1032, Carhue 02936 432677

HOSPITAL MUNICIPAL GRAL. SAN MARTIN Avellaneda 579, Carhue 02936 430575

HOSPITAL DE LA ASOC. MEDICA BAHIA BLANCA Patricios 347, Bahía Blanca 0291 4557877

HOSPITAL PRIVADO DEL SUR Las Heras 164, Bahía Blanca 0291 4550270

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

FARMACIAS

FARMACIA DE LA CIUDAD Av. San Martín y Laprida, Carhué 02936 – 432662

LA PLATA

Calle 53 Nº 1674- La Plata (0221) 452-1554 delegacaionlaplata@ostcara.org.ar

CLÍNICAS – MEDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES

http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

INSTITUTO CENTRAL DE MEDICINA Calle 43 e/ 6 y 7, La Plata 0221 423-1099 / 1142

INSTITUTO CENTRAL DE MEDICINA Calle 41 esq. 2, La Plata 0221 421-1952 0221 483-4151

NUEVA CLÍNICA DEL NIÑO – **SOLO CON DERIVACION** - PEDIATRÍA

Calle 63 e/ 10 y 11 N° 763, La Plata 0221 453-4940 / 5275 0221 451-0174

SANATORIO SAN JOSE DE VILLA ELISA – INTERNACION – GENERAL Calle 8 Esq 55, Villa Elisa, La Plata 0221 473-0266

SANATORIO ARGENTINO – CIRUGÍA CARDIOVASCULAR Calle 56 e/ 12 y 13 N° 874, La Plata 0221 489-2251

SANATORIO ARGENTINO (MITBA) – HEMODINAMIA Calle 56 e/ 12 y 13 N° 874, La Plata 0221 412-9500

CENTRO DE REHABILITACIÓN – CENTRO INTEGRAL Calle 60 e/ 132 y 133 N° 1887, Los Hornos 0221 456-4649

LIC. MARIA FERNANDA REMY – KINESIOLOGÍA Calle 502 e/ 14 y 16 N° 1948, Gonnet 0221 484-4468

CLÍNICA ALTHEA Calle 80 e/ 6 y 7, La Plata 0221 453-5789 / 3765 / 3774 / 0695

INST. DE CARDIOLOGÍA LA PLATA Calle 6 e/ 36 y 37 N° 212, La Plata 0221 427-1000 / 1800

PORTAL MIRO – FONOAUDIOLOGIA – CON DERIVACION Y AUTORIZACION PREVIA

Calle 5 Nº 86, La Plata 02214386192 whatsapp 02221 4229788

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS POR IMAGEN

DIAGNOSTICO MON (DIAGMED S.A.) Calle 7 Nº 1486. La Plata Tel. 221 439 2100

CIENCIA Y TECNOLOGÍA – ALTA COMPLEJIDAD Calle 8 Nº 620 e/ 44 y 45, La Plata 0221 421-1067

CIMED – ALTA COMPLEJIDAD Calle 5 e/ 40 y 41 N° 416, La Plata www.cimed.com.ar Turnos online 0221 439-1100

LABORATORIO

DR. RAÚL SOSA – LABORATORIO Calle 65 e/ 117 y 118 N° 114, La Plata 0221 421-5465 0221 421-7925

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS GAITE – (OMDS)

Calle 43 n° 5297 e/200 y 201, Olmos 0116822-2298 whastapp

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS GAITE – (OMDS)

Av. 520 n° 7650 e/ 171 y 172, Melchor Romero 0116822-2298 whastapp

OFTALMOLOGÍA

CLÍNICA DE OJOS Calle 42 e/ 10 y 11 N° 763, La Plata 0221 427-2388 +54 9 221 4215108 Turnos en consultorio

SALUD MENTAL

CLÍNICA SAN JUAN Calle 115 e/ 36 y 37 N° 231, La Plata 0221 483-8326

PSIMED – PSIQUIATRIA Y PSICOLOGIA Corrientes 2772 0223 495-3566

LIC. CATTANEO MARÍA ALEJANDRA Calle 34 e/ 6 y 7 N° 564, La Plata 0221 424-1561 154006916

LIC. MOROCCA MARCELA Calle 32 e/ 20 y 21 N° 1292, La Plata 0221 15-6179716

PORTAL MIRO – PSICOLOGÍA Y PSICOPEDAGOGÍA – CON DERIVACIÓN Y AUTORIZACIÓN PREVIA

Calle 5 Nº 86, La Plata 02214386192 whatsapp 02221 4229788

ODONTOLOGÍA

CIMED – IMÁGENES ODONTOLOGICAS Calle 5 e/ 40 y 41 N° 416, La Plata www.cimed.com.ar Turnos online 0221 439-1100

RAYODENT – IMÁGENES ODONTOLÓGICAS Calle 44 e/ 5 y 6, La Plata 0221 421-2481

CROVO MENDOZA VIVIANA Calle 208 e/ 520 y 519 bis, Abasto 0221 491-3304 Lun. 14 a 19, Mar. 15 a 19, Mie. 9 a 11:30, Sab. 9 a 12

CONSULTORIOS ODONTOLÓGICOS ODONTOMEL Calle 50 e/ 30 y 31 N° 1771 PB, La Plata 0221 15-6760889

CONSULTORIOS ODONTOLÓGICOS ODONTOMEL Calle 520 e/ 172 y 173, M. Romero 0221 491-7788 15676-0889 Mar. 9:30 a 18:30, Jue. 10 a 18 y Vie. 9:30 a 18

FARMACIAS

FARMACIA OJEDA Diagonal 80 esq. 49, La Plata 0221 481-8429 (MICAELA) 0221 614-8820 (CARLA) mutuales@farmaciaojeda.com.ar

FARMACIA DEL NUEVO TEATRO Calle 10 esq. 51, La Plata 0221 441-8475 0221 441-8476

FARMACIA BRUNO Calle 5 y 55, La Plata 0221 421-0984

FARMACIA CENTRAL (EX FERNIOT) Av. Centenario y 493 local 3, Gonnet 0221 642-6960

FARMACIA LUDUEÑA Calle 520 y 153, M. Romero 0221 531-5167 farmaciajcl@hotmail.com

FARMACIA ABASTO Calle 520 e/ 210 y 211 s/n, Abasto 0221 615-5243

FARMACIA ALTOS DE CITY BELL Calle 28 esq 476, City Bell 0221 4559417

MAR DEL PLATA

Jujuy 1853- Mar del Plata (0223) 4730097 delegacionmardelplata@ostcara.org.ar

CLÍNICAS – MEDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES

http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

CLINICA DEL NIÑO Y LA FAMILIA – UNICAMENTE POR DERIVACION

Av. Colon 2749 0223 499-0600 0223 5896668 whatsapp

CENTRO PRIVADO DE MEDICO INTEGRAL

Nutricionista: Dolores García Herrada Psicóloga: Alejandra Gaudini Turnos: 02235 99-8750

CENTRO PRIVADO DE MEDICO INTEGRAL – PEDIATRÍA

20 de Septiembre 1825 0223 495-7209

AGREMIACION MEDICA TANDIL – CLINICA MEDICA - ESPECIALISTAS

Av. Colon 1525, Tandil 0249 444-5211

NUEVA CLINICA CHACABUCO – GUARDIA

Chacabuco 340, Tandil 0249 442-2076 0249 438-1783 whatsapp

CENTRO DE ESTUDIOS DIGESTIVOS – CONSULTAS GASTROENTOLÓGICAS

B. Mitre 2951 0223 494-9066 / 495-3487 / 495-4374

SANATORIO BELGRANO – GUARDIA CONSULTORIOS

Belgrano 4329 0223 499-1900 0223306-1960 whatsapp

CLINICA PUEYRREDON – GUARDIA -CONSULTORIOS

Jujuy 2176 0223 499-2400

SANAR KINESIOLOGÍA

Córdoba 2349, 2° A 0223 534-9459 0223 567-1515 whatsapp

TRAUMATÓLOGOS ASOCIADOS – TRAUMATOLOGÍA Y ORTOPEDIA

Dorrego 1811 0223 495-8280

DR. GARCIA PABLO – GINECOLOGÍA

Cordoba 2227 0223 694-6208

DR. BARALDO - GINECOLOGÍA

Cordoba 2227 0223 694-6208

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA

153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

LABORATORIO

LABORATORIO ABRAHAM

España 167 0223 743-8814 0223 541-3368 whatsapp

LABORATORIO ABRAHAM

Constitución 5994 0223 479-2991 0223 503-4183 whatsapp

LABORATORIO ABRAHAM

San Lorenzo 1223 0223 486-0320 0223 604-0616 whatsapp

LABORATORIO DRA. MALDONADO – ANATOMIA PATOLÓGICA

Salta 4091 0223 475-5481

ESTUDIOS POR IMAGEN

INST. RADIOLÓGICO CHIMEHUIN

Catamarca 1542 0223 499-1400

INST. RADIOLÓGICO CHIMEHUIN

Buenos Aires 2551 0223 499-1400

IMÁGENES MDQ

Av. Colon 3629 0223 490-2750 0223 423-2087 whatsapp

IMÁGENES MDO

Jujuy 2176 0223 490-2750 0223 423-2087 whatsapp

IMÁGENES MDQ

Bolivar 3342 0223 490-2750 0223 423-2087 whatsapp

IMÁGENES MDQ

Constitucion 4771 0223 490-2750 0223 423-2087 whatsapp

IMÁGENES MDQ

Belgrano 4329 0223 490-2750 0223 423-2087 whatsapp

OFTALMOLOGÍA

CLINICA DE SALUD VISUAL

Larrea 2706 0223 410-0200 https://clinicasaludvisual.com.ar/

SALUD MENTAL

CENTRO PRIVADO DE MEDICO INTEGRAL
- PSICOLOGIA
Holboll Paul
20 de Septiembre 1825
0223 495-7209

FARMACIA

FARMACIA SINDICAL

Jujuy 1853 0223 472-2911

ODONTOLOGÍA

CLINICA COLON (ODONTOCORP) - SOP Av. Colon 3651, 1º 102 0223 4931125

CODEI (SOP) 25 de Mayo 2985, PA 0223 4945511

MONTELEONE GABIRIEL (SOP) Av. Constitución 5030 Piso 1, of 1 0223 6215172

RAMOS PABLO (SOP) Dorrego 2515 0223 5278645

DRA. PIRRO MARIA F – CLINICA DEL NIÑO Y LA FAMILIA (SOP) San Luis 2176, 4º const. 17 0223 499-0600 int 6217

DRA. MILILLO ANDREA – CLINICA DEL NIÑO Y LA FAMILIA (SOP) San Luis 2176, 4º const. 17 0223 499-0600 int 6217

BRAINOTO MONICA (SOP) Rodriguez Peña 3047 0223 351-7940

PRATS AMICONE MARIA JOSE (SOP) Rivadavia 3222 0223 643-6540

SALTO

Av. Mitre 375- Salto (02474) 15471713 delegacionsalto@ostcara.org.ar

CLÍNICAS – MÉDICOS

FEMEBA – PROFESIONALES DE TODAS LAS ESPECIALIDADES

http://www.femeba.org.ar/SIF/site/rolAnonimo/listPadronMedico.xhtml

SANATORIO JUNIN (FECLIBA)

Almafuerte 68, Junin https://www.sanatoriojunin.com/
0236 4552299 consultorio externo whatsapp
0236 4433058

CLINICA SALTO (FECLIBA)

Rivadavia 46, Salto 02474 42-2727

RATTO CLAUDIA BEATRIZ – KINESIOLOGÍA

Libertad 563, Salto

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS

SANATORIO JUNIN (FECLIBA)

Almafuerte 68, Junin https://www.sanatoriojunin.com/
0236 4301687 centro de images whatsapp

ODONTOLOGÍA

CÍRCULO ODONTOLÓGICO DE SALTO

Buenos Aires 674, Salto 02474423089

FARMACIAS

CÍRCULO FARMACÉUTICO DE SALTO

San Pablo 746, Salto 02474 422135 colfarmasalto@hotmail.com



LARROQUE

Caseros 325, Larroque
(03446) 654044
(03446) 587529
delegacionlarroque@ostcara.org.ar
coordinacionregional@ostcara.org.ar
116607-2297 Regional OSTCARA

CLÍNICAS – MÉDICOS

ACERBI ALBERTO – MÉDICO CLÍNICO 3446-460131

NEME HUGO NICOLAS – MÉDICO CLÍNICO 3446-4660083

MONTI HUGO DANIEL – PEDIATRA 3446-460133

ORTOLANO DIEGO GERMAN – MÉDICO CLÍNICO 3446-460133

VIDELA ANDREA FABIANA – OSTETRA 3446-15599718

TAFFAREL CELINA NOEMÍ – KINESIOLOGÍA 3446-15476858

TOMAS LUCIANO – KINESIOLOGÍA 3446-460133

DÍAZ MARÍA INÉS – KINESIOLOGÍA 3446-460273

PLAZZAOLA M. ESPERANZA – FONOAUDIOLOGÍA 3446-15562235

ALEM ROSANA - FONOAUDIOLOGÍA

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

SALUD MENTAL

SUAREZ ROMINA 3446-15356105

HASSELL MARISEL 3446-15613643

TOMMASSI ELOISA 3446-529792

VASKOF ELISA SOLEDAD 3446-460094

ODONTOLOGÍA

MARRÓN ROQUE EDUARDO (SOP) Goycochea 420, Larroque 03446 387300

CAPURRO JUAN PABLO (SOP) 25 de Mayo 355, Larroque 0341 153461137

PEDROZA MARIO OSCAR (SOP) Presidente Peron 176, Larroque 03446 460244

VERBAUVEDE AGUSTIN (SOP) Peron 108, Larroque 0341 156591213

ABREGO LUISINA (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

ANDURNO MIGUEL ANGEL (SOP) Rivadavia 1448, Gualeguaychu 03446 439092

BALBIN SUSANA (SOP) L. N. Palma 1695, Gualeguaychu 03446 15504188

BENEDETTI PABLO (SOP) Gervasio Mendez 845, Gualeguaychu 03446 422215

CARRICART IGNACIO (SOP) 25 de Mayo 355, Gualeguaychu 03446 430441

CHARADIA MERCEDES (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

COMERES JORGE (SOP) Gervasio Mendes 845, Gualeguaychu 03446 15539224

CUBA MARIA FLORENCIA (SOP) L. N. Palma 848, Gualeguaychu 03446 362788

DALLAGLIO RAUL (SOP) Caseros 82, Gualeguaychu 03446 15556234

DURAND MARIA ELENA (SOP) Churruarin 363, Gualeguaychu 03446 424874

FERNANDEZ NESTOR (SOP) Magnasco 18, Gualeguaychu 03446 431385

GADEA JOSE (SOP) Rosario 38, Gualeguaychu 03446 428969

GAUNA RITA SOLEDAD (SOP) Andrade 1099, Gualeguaychu 03446 439440

GARBINO MARIA GISELA (SOP) Churruarin 363, Gualeguaychu 03446 424874

GOMEZ JUAN ANDRES (SOP) Concordia 884, Gualeguaychu 03446 423346

GUASTAVINO EDUARDO (SOP) L. N. Palma 816, Gualeguaychu 03446 15602814

ITURRIARTE NICOLAS (SOP) Caseros 82, Gualeguaychu 03446 15320914

MACHIN ELIZABETH (SOP) Aguado 175, Gualeguaychu 03446 425116

MURILLO SANTIAGO (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

PARMA CRISTIAN (SOP) Urquiza 1356, Gualeguaychu 03446 427665

PARRA ALBERTO (SOP) Italia 383, Gualeguaychu 03446 423494

PEREZ DUARTE LUCILA (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

PESCE LOSE LUIS (SOP) 25 de Mayo 1557, Gualeguaychu 03446 15600085

REYNOSO CARLOS (SOP)

Urquiza 747, Gualeguaychu 03446 15673850

RODRIGUEZ ROJAS NESTOR (SOP) 3 de Caballaria 1369, Gualeguaychu 03446 430262

SAMANIEGO SILVIA (SOP) Magnasco 18, Gualeguaychu 03446 431385

SANGUINETTI WILBER ULISES (SOP) Magnasco 15, Gualeguaychu 03446 436705

SANGUINETTI PATRICIA (SOP) Magnasco 15, Gualeguaychu 03446 436705

SANTOLINI HUGO (SOP) Pellegrini 271, Gualeguaychu 03446 15354746

STARK ROXANA (SOP) L.N. Palma 816, Gualeguaychu 03446 15594343

STOCKLI PABLO (SOP) Caseros 179, Gualeguaychu 03446 15222726

ZARZUELA MATIAS (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

ZULUAGA MARIA ESTHER (SOP) Rivadavia 833, Gualeguaychu 03446 423347

ESTUDIOS

FIOROTTO GRISELDA NOEMÍ – LABORATORIO 3446-460263

GUALEGUAY

San Lorenzo 377 (03444) 466479 delegaciongualeguay@ostcara.org.ar coordinacionregional@ostcara.org.ar 116607-2297 Regional OSTCARA

CLINICAS – MEDICOS

HOSPITAL SAN ANTONIO Av. Soberania s/n, Gualeguay 03444 427405 / 424898 / 423112 / 427405

COLEGIO MEDICO DE GUALEGUAY Meliton Juarez 171, Gualeguay 03444 423346

CENTRO MEDICO SAN LUCAS Urquiza 515, Gualeguaychu 03446 423747 03446 430500 int. 114

COOP. DE DTRAB. DE MED. ASISTENCIA Ayacucho 229, Gualeguaychu 03446 432666 / 424133

HOSPITAL CENTENARIO GUALEGUAYCHU Pasteur 50, Gualeguaychu 03446 432876

SANATORIO PRONTO Urquiza 1081, Gualeguaychu 03446 436752 / 426660

DE LA FUENTE NAUEL OSVALDO – ANESTESIOLOGÍA A. Argentina 77, Gualeguay 4230996

BRITOS GUILLERMO OSCAR – ANATOMIA PATOLOGICA Santa Fe 27, Gualeguay 423846

GIACCIANI PATRICIA LIANA – ANATOMIA PATOLOGICA C. Gonzalez 242, Gualeguay 428972

MANTOVANI JOSE CARLOS - ALERGIA Premed Bolivar 732, Gualeguaychu 422881

LESMEISTER BERNANRDO MARTIN Monte Caseros 125, Gualequay

REHBEIN GUILLERMO ALFREDO Av. Soberanía s/n, Gualeguay 03444 424878

CABELLO HECTOR - CARDIOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196 FALCON SILVIA – CARDIOLOGIA San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

LAPORTA LUIS ALBERTO – CARDIOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196

MIGUELES LUIS MARIA – CARDIOLOGIA Castares y San Antonio, Gualeguay 423338 / 429323

NUÑEZ JULIAN – CARDIOLOGIA San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

YAMUNI DANIEL HORACIO – CARDIOLOGIA B. Mitre 292, Gualeguay 422064

ZWIENER RICARDO RAUL – CARDIOLOGIA Tratado del Pilar 654, Gualeguay 481255

KERAI VIVIANA CRISTINA – CARDIOLOGIA INFANTIL Rioja 776, Gualeguaychu 424114

COLMAN RICARDO JAVIER – CIRUGIA GENERAL Sarmiento 129, Gualeguay 424236

CONRADO IRIS – CIRUGIA GENERAL Zapata (e/ Alem y 9 de Julio), Gualeguay

FISSORE JUAN JOSE – CIRUGIA GENERAL San Martin 83, Gualequay

RAUCH GERMAN – CIRUGIA GENERAL San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

RUBIO FULVIO FRANCISCO – GIRUGIA GENERAL P. Entrerriano 84, Gualeguay 424878

SERUR CLAUDIO RAUL – GIRUGIA GENERAL Gregorio Moran 134, Gualeguay 424563

MARTINEZ BONGIO HECTOR MANUEL – FLEBOLOGÍA Salta 219, Gualeguay 03444 15408713 BESIRNSKY MAURICIO JORGE – CLINICA MEDICA San Antonio 8, Gualeguay 423110

BUSTOS LIDIA ESTELA – CLINICA MEDICA San Antonio 91, Gualeguay

CARBONI BISSO MARIANO – URGENCIAS – CLINICA MEDICA

San Antonio 91, Gualeguay

DARCHEZ JORGE RAUL – CLINICA MEDICA M. Caseros y Pellegrini, Gualeguay 425305

FORMARINI MAURICIO CLAUDIO – CLINICA MEDICA San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

GERVASUTTI OSVALDO ENRIQUE – CLINICA MEDICA Echazarreta 877, Gualeguay 481337

GUROVICH DE BESIMSKY REGINA B. – CLINICA MEDICA San Antonio Norte 16, Gualequay

LABAQUI MARCELO ANIBAL – CLINICA MEDICA San Antonio 91, Gualeguay 424801

MOCHI DANIEL JORGE — CLINICA MEDICA Monte Castro 121, Gualeguay 422196

MONZON AMORINA – CLINICA MEDICA San Martin 422, Gualeguay 481040

PEREZ GABRIELA NADIAN – CLINICA MEDICA San Antonio 543, Gualeguay 424218

RUBIN DE DUARTE MARIA ANA — CLINICA MEDICA Boulevar 17 de Octubre s/n, Gualeguay

SCHIMPF HORACIO RAFAEL – CLINICA MEDICA Cepeda 581, Galarza, Gualeguay 481064

GARIBOTTI HERMOGENES ANTONIO – CLINICA MEDICA

Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268/423196 MOCHI CESAR JOSE – CLINICA MEDICA 25 de Mayo 391, Gualeguay 423316

ECHAZARRETA DIEGO ALBERTO – CLINICA MEDICA - CIRUGIAS Cepeda 581-galarza, Gualeguay 481064

CONTRERAS RICARDO ANIBAL – CLINICA MEDICA Carmen Gadea 130, Gualeguay 428532

OSMAN EMILIO MARCELO – CLINICA MEDICA C. Gonzalez 242, Gualeguay 428972

ANAYA ALVAREZ JORGE LUIS - DERMATOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268/423196

ASTUTO MARIANA ALFONSINA - DERMATOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268/423196

GUTIERREZ MARIA A. - DERMATOLOGIA San Antonio (n) 91, Gualeguay 425047/424801

GUTIERREZ DE JAJAN MARIA A. - DERMATOLOGIA San Antonio (n) 91, Gualeguay

IRIGOYEN ANDRES ALFREDO -GASTROENTEROLOGO San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 42480

BERACOCHEA CARLOS ROBERTO - GINECOLOGIA Sarmiento 129, Gualeguay 424236

BERTANA ALFREDO JOSE - GINECOLOGIA San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

ECHEVERRIA ROSA ANA MARIA - GINECOLOGIA Alem 217, Gualeguay 426525

ESCOBAR SABRINA - GINECOLOGIA Castares y San Antonio, Gualeguay 423338 / 429323

GONZALEZ MA.DE LOS ANGELES - GINECOLOGIA San Antonio Sur 118, Gualeguay 428894 GUERCOVICH ANGEL SANTIAGO - GINECOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196

AGUIAR ARMANDO RAUL – GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA San Martin 962, Gualeguaychu 427615

BEBENROTH ROMINA CECILIA – GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Churruarin 528, Gualeguaychu 03446-430500

BILEN BEAUCHE EMILIA – GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Bolivar 720 Premed, Gualeguaychu 432598

OJUEL JAEL RUTH – GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Andrade 1057, Gualeguaychu 03446-432666

ROBLES YAMILA MERCEDES – GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Italia 119, Gualeguaychu 03446-425854

MONTIEL ORDENAVIA JORGE DANIEL -NEUMUNOLOGIA San Antonio (n) 91, Gualeguay 424801

SANFILIPPO SANTIAGO - NEUROLOGIA Hernandarias 398, Galarza, Gualeguay 487026

LLANO MARINA DELIA - NUTRICION San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

CAMPAÑA GUILLERMO E. - OFTALMOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196

COVANI JOSE IGNACIO - TRAUMATOLOGIA Belgrano 115, Gualeguay 422606

CRESPO DANIEL HORACIO - TRAUMATOLOGIA 9 de Julio 370, Gualeguay 423350

JAUREGUI ROBERTO GONZALO - TRAUMATOLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 425047/424801 NADALIN MIGUEL - TRAUMATOLOGIA A.argentina 77, Gualeguay 423096 / 423765

PETRAGLIA EDUARDO - TRAUMATOLOGIA San Antonio 91, Gualequay

SALIVA JAVIER IGNACIO – ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA San Antonio (n) 91, Gualeguay 425047 / 424801

COSTANTINI DANIEL A. – ORTORRINO Castares Y San Antonio, Gualeguay 423338 / 429323

SOTELO VERONICA EMILCE – OTORRINO San Antonio 91, Gualeguay 424801

CHICHIZOLA MARIA GRACIELA - PEDIATRIA Hernandarias 304, Galarza, Gualeguay 15440017

ECHAZARRETA MARIA SILVIA - PEDIATRIA Cepeda 581, Galarza, Gualeguay 481064

HENDERSON CAROLA - PEDIATRIA Urquiza 155, Gualeguay 428280

MORENO ANABELLA - PEDIATRIA Belgrano 115, Gualeguay 422606

MORENO MARIO ANIBAL - PEDIATRIA Gergorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196

OLIVERA GUIILLERMINA - PEDIATRIA Sarmiento 129, Gualeguay 424236

PEREZ TAMBINI HUGO ERNESTO - PEDIATRIA Sarmiento 129, Gualeguay 424236

PORPORATO BARBARA - PEDIATRIA Mitre 470, Gualeguay

SCHACHNER S. VALERIA DEL PILAR - PEDIATRIA Belgrano 115, Gualeguay 422606 TORRICO PABLO ALEJANDRO - PEDIATRIA San Antonio Sur 118, Gualeguay 428894

TRAVERSO GERARDO - PEDIATRIA Ritou 278, Galarza, Gualeguay 0345-15498897

VAISMAN MARCELO ARIEL - PEDIATRIA Belgrano 115, Gualeguay 422606

AYALA RODRIGO GUILLERMO - PEDIATRIA Sarmiento 129, Gualeguay 424236

BONNET SUSANA MILAGROS - PEDIATRIA San Antonio (n) 91, Gualeguay 425047 / 424801

CARABALLO GIMENA - PEDIATRIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196

CARBONI BISSO DANIELA - PEDIATRIA San Antonio (n) 91, Gualeguay 425047 / 424801

CASTRO ANDREA V. - PEDIATRIA Belgrano 115, Gualeguay 422606

ALBORNOZ ROBERTO JORGE - UROLOGIA A. Argentina 77, Gualeguay

BRISCO MARCELO JAVIER - UROLOGIA Gregorio Moran 134, Gualeguay 424268 / 423196

ROMERO ARTURO EMANUEL - UROLOGIA San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

ROSENFELD NICOLAS ADOLFO - UROLOGIA San Antonio (n) 91, Gualeguay 424801

ALESSANDRI MARIA BELEN Castares Y San Antonio, Gualeguay 42338 / 429323

ALLE DE DENONI MARIA DOLORES Pellegrini 189, Gualeguay 424769 AMARILLO JOSEFINA Castares Y San Antonio, Gualeguay 423338 / 429323

AQUINO ROLANDO HORACIO San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

GOMEZ RAMON ESTEBAN A. Muñiz 218, Gualeguay 422318

IMPINI CARLA MARIANA Urquiza 155, Gualeguay 428280

MAYER MARIO ELIAS Santa Fe 239, Gualeguay 424807

OJEDA GABRIELA ROXANA Av. San Martin s/, Ibicuy, Gualeguay 498305

TAFFAREL GUSTAVO MARTIN 9 de Julio 606, Gualeguay 453160

GALANTE PEDRO ROQUE 9 de Julio 478, Gualeguay 423211

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

ESTUDIOS

ECHAZARRETA DIEGO ALBERTO – ECOGRAFIAS Cepeda 581-galarza, Gualeguay 481064

BONNET NELSON – DIAGNOSTICO POR IMAGEN San Antonio 91, Gualeguay 425047 / 424801

HERRERO EDUARDO RAUL – DIAGNOSTICO POR IMAGEN San Antonio 119, Gualeguay 427299 IMAGEN DIGITAL – DIAGNOSTICO POR IMAGEN Antártida Argentina 68, Gualeguay

C&R VIDEOENDOSCOPIA COLMAN- RAUCH San Antonio 91, Gualeguay 424801

SALUD MENTAL

DE DOMINI JUAN ALFREDO Pellegrini 275, Gualeguaychu 426177

LAMY ENRIQUE ANDRES Pellegrini 278, Gualeguaychu 422767

FARMACIAS

COLEGIO FARMACEUTICO DE ENTRE RIOS Uruguay 149, Parana 0343 4420800 https://www.cofaer.org.ar/mvc/5/index.php

ODONTOLOGIA

DUS ALDANA (SOP) San Antonio Norte 467, Gualeguay 0341 6959965

CAPURTO JUAN PABLO (SOP) 1 de Mayo 69, Gualeguay 03444 449339

GOMEZ OSCAR (SOP) Federacion 33, Gualeguay 03444 425783 03444 528249 whatsapp

LOPEZ BIBIANA (SOP) Federacion 33, Gualeguay 03444 425783 03444 523029 whatsapp

ABREGO LUISINA (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

ANDURNO MIGUEL ANGEL (SOP) Rivadavia 1448, Gualeguaychu 03446 439092 BALBIN SUSANA (SOP) L. N. Palma 1695, Gualeguaychu 03446 15504188

BENEDETTI PABLO (SOP) Gervasio Mendez 845, Gualeguaychu 03446 422215

CARRICART IGNACIO (SOP) 25 de Mayo 355, Gualeguaychu 03446 430441

CHARADIA MERCEDES (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

COMERES JORGE (SOP) Gervasio Mendes 845, Gualeguaychu 03446 15539224

CUBA MARIA FLORENCIA (SOP) L. N. Palma 848, Gualeguaychu 03446 362788

DALLAGLIO RAUL (SOP) Caseros 82, Gualeguaychu 03446 15556234

DURAND MARIA ELENA (SOP) Churruarin 363, Gualeguaychu 03446 424874

FERNANDEZ NESTOR (SOP) Magnasco 18, Gualeguaychu 03446 431385

GADEA JOSE (SOP) Rosario 38, Gualeguaychu 03446 428969

GAUNA RITA SOLEDAD (SOP) Andrade 1099, Gualeguaychu 03446 439440

GARBINO MARIA GISELA (SOP) Churruarin 363, Gualeguaychu 03446 424874

GOMEZ JUAN ANDRES (SOP) Concordia 884, Gualeguaychu 03446 423346

GUASTAVINO EDUARDO (SOP) L. N. Palma 816, Gualeguaychu 03446 15602814 ITURRIARTE NICOLAS (SOP) Caseros 82, Gualeguaychu 03446 15320914

MACHIN ELIZABETH (SOP) Aguado 175, Gualeguaychu 03446 425116

MURILLO SANTIAGO (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

PARMA CRISTIAN (SOP) Urquiza 1356, Gualeguaychu 03446 427665

PARRA ALBERTO (SOP) Italia 383, Gualeguaychu 03446 423494

PEREZ DUARTE LUCILA (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

PESCE LOSE LUIS (SOP) 25 de Mayo 1557, Gualeguaychu 03446 15600085

REYNOSO CARLOS (SOP) Urquiza 747, Gualeguaychu 03446 15673850

RODRIGUEZ ROJAS NESTOR (SOP) 3 de Caballaria 1369, Gualeguaychu 03446 430262

SAMANIEGO SILVIA (SOP) Magnasco 18, Gualeguaychu 03446 431385 SANGUINETTI WILBER ULISES (SOP) Magnasco 15, Gualeguaychu 03446 436705

SANGUINETTI PATRICIA (SOP) Magnasco 15, Gualeguaychu 03446 436705

SANTOLINI HUGO (SOP) Pellegrini 271, Gualeguaychu 03446 15354746

STARK ROXANA (SOP) L.N. Palma 816, Gualeguaychu 03446 15594343 STOCKLI PABLO (SOP) Caseros 179, Gualeguaychu 03446 15222726

ZARZUELA MATIAS (SOP) San Martin 1251, Gualeguaychu 03446 425149

ZULUAGA MARIA ESTHER (SOP) Rivadavia 833, Gualeguaychu 03446 423347



CASILDA

Dante Alighieri 2475- Casilda (0346) 4427070 delegacioncasilda@ostcara.org.ar coordinacionregional@ostcara.org.ar 116607-2297 Regional OSTCARA

CLÍNICAS – MÉDICOS

SANATORIO JULIAN MORENO Moreno 2437, Casilda 03464 423-044 03464 422-767 03464 426-930

SANATORIO AMERICANO – CONSULTAS ESPECIALIZADAS CON DERIVACIÓN Cándido Pujato 3010 Santa Fe 0341- 494-1130

SANATORIO SAGRADO CORAZÓN Hipólito Irigoyen 2635 0342 412-0919 / 0949

SANATORIO LOS ALERCES San Juan 3034, Rosario 0341 410-7000

HOSPITAL ESPAÑOL Moreno 2437, Casilda

SANATORIO PLAZA Dorrego 1550, Rosario 0341 420-3666 / 3667

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

MAURICIO DANIELI – KINESIOLOGÍA 1º de Mayo 2457, Casilda 03464 448588

PENINNO LARA – FONOAUDIOLOGIA Dante Alighieri 2430, Casilda 0341 591396 / 03464 422695 Lun 16 a 20h / Martes 9 a 12h

DR. ACOSTA FELIPE – MEDICO CLINICO Sarmiento 658, Carcaraña 0341 4940158 0341 6185815 Lunes a Sabado 10 a 13h Lun, mar, jue y vier 16 a 20h

DRA. PAOLA CORREA – PEDIATRÍA Moreno 2437, Casilda

DRA. BETINA ZILLI – PEDIATRÍA Moreno 2437, Casilda Dr. FERNÁNDEZ DE ARROYABE GABRIEL – ENDOCRINOLOGÍA Moreno 2437, Casilda

DRA. GABRIELA ALONSO — PEDIATRÍA Moreno 2437, Casilda

NOTUEL – TRASLADOS CON DERIVACIÓN L. de la Torre 2177, Casilda

PIAZZA – TRASLADOS CON DERIVACIÓN San Martín 2262, Casilda

CEPIA – KINESIOLOGÍA Y FONOAUDILOGÍA Tucumán 2219, Casilda 03464 422-767 03464 423-044

LIC. GABRIELLI MARIA EUGENIA – FONOAUDIOLOGÍA Remedios de Escalada 2221, Casilda 03464 15448541 meugenia_gabrielli@hotmail.com

DRA. BERTONE VERONICA – MÉDICA H. Yrigoyen 1935, Casilda

DR. CASANOVA SERGIO – MÉDICO F. L. Beltrán 1280, Casilda

DR. LAGORIA SERGIO — MÉDICO L. de la Torre 1200, Casilda

DR. LOPICCOLO LUCIANO – MÉDICO Buenos Aires 1502, Casilda

DR. PASSOTTI FABIÁN – MÉDICO San Juan 2014, Casilda

DRA. CARBONARI MARÍA LAURA – MÉDICA Casado 1920, Casilda

DRA. LOPICCOLO VIRGINIA – MÉDICA San Juan 1502, Casilda

DRA. PALMA LORENA – MÉDICA Pescico 2760, Casilda

LN NUESTRO – ORDOPEDIA Vte. López 2115, Casilda DELTA – ORTOPEDIA San Juan 3281, Casilda

MEDICAR – ORTOPEDIA España 1962, Casilda

ESTUDIOS

I.C.R INST. DE RADIOLOGÍA – DIAGNÓSTICO POR IMÁGENES Casado 2006, Casilda 03464 422-152

CEDIN Velez Sarsfield 866, Rosario 0341 439-2901

LALCEC – DIAGNÓSTICO POR IMÁGENES Mitre 2209, Casilda

ODONTOLOGÍA

DR. RODRÍGUEZ CASTILLO Zeballos 1945, Casilda 03464 425-867

DRA. GIANELLI FIORELLA SARA (SOP) Alvear 1532, Rosario 0341 614-4672

DRA. RAMIREZ SAADE CAMILA (SOP) Italia 1325 subsuelo, Rosario 0341 5713120 whatsapp

DRA. MONDINO ANTONELA (SOP) Italia 1325 subsuelo, Rosario 0341 2474610

DRA. CORONES MARIA CANDELA (SOP) Regimiento 11 nº 2799 B, Rosario 0341 155784179

DRA. CORONES MARIA CANDELA (SOP) Ayolas 530, Rosario 6791834 / 4642762

OFTALMOLOGÍA

IMO – INST. MICROCIRUGÍA OCULAR Juan B. Justo 2049, Villa Gdor. Gálvez

OPTICA ELENA Buenos Aires 2151, Casilda

EUROPTICA Moreno 2437, Casilda

FARMACIA

AMC SALUD R. de Escalada 2642, Casilda

COLEGIO FARMACEUTICO SANTA FE 03424 4101000 https://colfarsfe.org.ar/

FRMACIA MUTUAL UNION Ov. Lagos 2744, Casilda 03464 420-431

FARMACI MEBA (MUTUAL EMPLEADOS DE BANCOS)
Entre Rios 721, Rosario

SALUD MENTAL

FERNÁNDEZ RODRIGUEZ – PSICOPEDAGOGÍA Moreno 2437, Casilda

TORTUL JANETTE – PSICOPEDAGOGIA Mitre 2377, Casilda <u>Janettetortulpsp@gmail.com</u> LUN y VIE de 9:30 a 11:30 y de 13 a 17h.

CORVALAN FLORENCIA – PSICOPEDAGOGIA Belgrano 1798, Casilda 03464 15699495 flocorvalan_42@hotmail.com

VIRGINIA RODRÍGUEZ – PSICOLOGÍA Moreno 2437, Casilda

VITELLI FLORENCIA – PSICOPEDAGOGÍA Moreno 2437, Casilda CEPIA – PSICOLOGÍA Y PSIQUIATRÍA Tucumán 2219, Casilda 03464 422-767 03464 423-044

COLEGIO DE PSICÓLOGOS ROSARIOS cdtcoordinacion@gmail.com
http://colegiopsi.com

ANTONELA MARCOLIN – PSICOPEDAGOGÍA Dante Alighieri 2430 03464 15560801 antonella marcolin@hotmail.com

TORTUL JANETTE – PSICOPEDAGOGIA Mitre 2377, Casilda janettetortulpsp@gmail.com

RAFAELA

Arenales 546- Rafaela (03492) 425388 delegacionrafaela@ostcara.org.ar coordinacionregional@ostcara.org.ar 116607-2297 Regional OSTCARA

CLÍNICAS – MÉDICOS

SANATORIO NOSTI – GUARDIA Av. Mitre 272, Rafaela 03492-422241

SANATORIO MORENO – GUARDIA Moreno 227, Rafaela 03492-501010

CLÍNICA PARRA – GUARDIA 25 de Mayo y Bv. Roca 03492-424132

CLÍNICA DE LA CIUDAD San Martín 326, Rafaela 03492-506801

CLÍNICA NACER – GUARDIA PEDIÁTRICA Pueyrredón 72, Rafaela 03492-503320

DR. BONAFEDE ANDRES – PEDIATRÍA América 743, Rafaela 03492-427035

DR. SEFFINO MARCELO – PEDIATRÍA Agustín Álvarez 95, Rafaela 03492-503300

DRA. LEQUI LORENA – DIABETOLOGÍA Jorge Newbery 285, Rafaela 03492-503606

DRA. GOMEZ ODETTO M. FERNANDA – FISIATRÍA Agustín Álvarez 367, Rafaela 03492-506454

DRA. CAPELLO SANDARA – INFECTOLOGÍA Urquiza 234, Rafaela 03492-578001

DR. BELLO JORGE – NEFROLOGÍA Necochea 260, Rafaela 03492-430000

DR. MARFORT DANIEL – NEUMONOLOGÍA INFANTIL 25 de Mayo 282, Rafaela 03492-452220

DR. SAKR DIEGO NICOLAS – NEUROLOGÍA INFANTIL Güemes 615, Rafaela 03492-502035 DRA. CAMPETELLI M. CRISTINA – NEUROLOGÍA INFANTIL Maipú 172, Rafaela 03492-503437

LIC. WILLINER WALTER – KINESIOLOGÍA San Martín 326, Rafaela 03492-506801

DR. GUEVARA ADRIAN – ORL Maipú 708, Rafaela 03492-505928

DR. PIROLA JUAN PABLO – REUMATOLOGÍA Pueyrredón 64, Rafaela 03492-505487

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

OFTALMOLOGÍA

INST. OFTALMOLÓGICO DR. AMADO San Martín 326, Rafaela 03492-570004

AMBULANCIA RAFAELA – CON DERIVACIÓN Saavedra 364, Rafaela 03492-422549

SALUD MENTAL

LIC. LORENZETTI LUCIA – PSICOLOGÍA Tucumán 217, Rafaela 03492-504669

LIC. BARONETTI MARÍA JOSÉ – PSICOPEDAGOGÍA Pedro Pfeiffer 257, Rafaela 03492-15658339

DR. FAINBLUM JORGE – PSIQUIATRÍA Alvear 394, Rafaela 03492-450802

ESTUDIOS

CLÍNICA DE LA CIUDAD – LABORATORIO San Martín 326, Rafaela 03492-506801

DIGITEC – ESTUDIOS POR IMAGEN San Martín 326, Rafaela 03492-503302

ODONTOLOGÍA

DR. LISCHETTI JUAN CARLOS Necochea 726 03492 420-434

PISTAN FABIANA DEL VALLE Fernando Fader 772

DR. DARDATTI DIEGO P. Necochea 726 03492 432-055

FARMACIAS

ROSSI Rosario 698 03492 424-497

COLEGIO FARMACEUTICO SANTA FE 03424 4101000 https://colfarsfe.org.ar/

TIBALDI Ernesto Salva 317 03492 437-493

WALTER Sarmiento 110 03492 504-900

SANTA FE

25 de Mayo 1918- Santa Fe sindicatodelacarnestafe@hotmail.com coordinacionregional@ostcara.org.ar 116607-2297 Regional OSTCARA

CLÍNICAS - MÉDICOS

SANATORIO ESPAÑOL- INTERNACIÓN ADULTOS Rivadavia 3355, Santa Fe 4530756

SANATORIO DIAGNÓSTICO San Martín 3429, Sta. Fe 0800-555-7264

SANATORIO DIAGNÓSTICO – GUARDIA 25 de Mayo 3240, Santa Fe 4520092

INST. DE CARDIOLOGÍA SANTA FE San Jerónimo 3001, Sta. Fe 4532304

SANATORIO DIAGNÓSTICO – PEDIATRÍA San Martín 3114, Santa Fe 4759300

CLÍNICA SANTA FE – PEDIATRÍA Belgrano 3071, Santa Fe 4533638

CENTRO MÉDICO SAN MARTÍN Suipacha 2619, Santa Fe 4520583

MARRAISO MATIAS – CLÍNICA MÉDICA Av. Blas Parera 8314, Santa Fe 4520091

CLÍNICA INFANTIL Crespo 2817, Santa Fe 4539789

NUÑEZ JAVIER — KINESIOLOGÍA Av. Blas Parera 8314, Santa Fe 4520091

SANATORIO SAGRADO CORAZÓN - GUARDIA H. Irigoyen 2635, Santa Fe 4521077

MASSET ANNELISE – FONOAUDIOLOGÍA San Luis 3407, Santa Fe 4810018

CLÍNICA PELLEGRINI Bv. Pellegrini 3086, Santa Fe 4540476 CONSULTORIOS DE ATENCIÓN MÉDICA Y PREVENCIÓN Urquiza 2190, Santa Fe 4599784

CIMBI – GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA San Martín 3412, Santa Fe 4533329

CENTRO MÉDICO CHACABUCO – GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA Chacabuco 1844, Santa Fe 4528545

HEMOCENTRO SANTA FE San Jerónimo 2543, Santa Fe 4552767

DOCTUS – HEMATOLOGÍA E INFECTOLOGÍA San Lorenzo 3214, Santa Fe 4561671

MANNI FEDERICO – HEMATOLOGÍA INFANTIL Calchines 1884, Santa Fe 4552535

CENTRO MÉDICO LOS CEDROS San Martín 4031, Santa Fe 4524165

DIAZ JAVIER – NEFROLOGÍA INFANTIL M. Comas 2449, Santa Fe 4527881

D'JORGE PAULA – NEUMONOLOGÍA INFANTIL Av. A. del Valle 6634, Santa Fe 4607046

INST. NEUROQUIRÚRGICO Suipacha 2360, Santa 4520071/72

CLÍNICA ISIS – ONCOLOGÍA Urquiza 3077, Santa Fe 4561664 / 9

DELFINO LOURDES – PEDIATRÍA Av. Blas Perales 8314, Santa Fe 4520091

GUNTERN PABLO – TRAUMATOLOGÍA Millán Medina 4600, Santa Fe 4882964

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA

153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

RUMSCHEIDT MAXIMILIAN – UROLOGÍA Balcarce 2172, Santa Fe 4561757

CLÍNICA SAAVEDRA – UROLOGÍA INFANTIL Saavedra 2257, Santa Fe 4534784

CENTRO MÉDICO FAMILIAR BELGRANO Belgrano 1967, Santo Tomé 4128982

CONSULTORIOS 7 DE MARZO 7 de Marzo 1995, Santo Tomé 4741362

VALENTINI ROSSANA – HEMATOLOGÍA Macías 2153, Santo Tomé 4128982

BAR JUAN CARLOS – CLÍNICA MÉDICA Av. Mitre 1054, Recreo 342-4960081

SABORIDO MARTIN – CLÍNICA MÉDICA Caferata 770, Recreo 342-4960045

ESTRINA PABLO – PEDIATRÍA Caferata 770, Recreo 342-4960045

OFTALMOLOGÍA

CLÍNICA VISAGE Rivadavia 3233, Santa Fe 4564650 4555059

CLÍNICA SAGRADO CORAZÓN H. Irigoyen 2635, Santa Fe 4521077 Int. 112

FARMACIAS

COLEGIO FARMACEUTICO SANTA FE 03424 4101000 https://colfarsfe.org.ar/

SALUD MENTAL

PETRABISI FRANCO – PSICOLOGÍA San Jerónimo 3001, Santa Fe 4532304

HERNÁNDEZ PRISCILA – PSICOLOGÍA Blas Perales 9207, Santa Fe 342-4406346 342-4899171

GALLIK GISELA – PSICOLOGÍA Blas Perales 9207, Santa Fe 342-5273663 342-4899171

VICINTIN LUCILA – PSIQUIATRÍA H. Irigoyen 2635, Santa Fe 4521077 Int 112

CENTRO MÉDICO FAMILIAR BELGRANO Belgrano 1967, Santo Tomé 4128982

ESTUDIOS

SANATORIO SAGRADO CORAZÓN – LABORATORIO Y ESTUDIOS POR IMÁGENES H. Irigoyen 2635, Santa Fe 4120919 Int. 115

SANATORIO DIAGNÓSTICO – LABORATORIO 25 de Mayo 3240, Santa Fe 4520092

CENTRO DE TECN. DIAGNÓSTICA – ESTUDIOS POR IMÁGENES 9 de Julio 3250, Santa Fe 4525422 4553423

DIAGNOMED – ESTUDIOS POR IMÁGENES Suipacha 2453, Santa Fe 4553255 4550850

SANATORIO DIAGNÓSTICO – ESTUDIOS POR IMÁGENES San Martín 3429, Santa Fe 0800-555-7264 CIMBI – ECOGRAFÍA Y MAMOGRAFÍA San Martín 3412, Santa Fe 4533329

R	E	C	O	N	0	U	IS	ГΑ
• •	_	$\overline{}$			$\overline{}$. •	

Moreno 1850- Reconquista (3482) 471-672 delegacionreconquista@ostcara.org.ar coordinacionregional@ostcara.org.ar 116607-2297 Regional OSTCARA

CLÍNICAS - MÉDICOS

SANATORIO NORTE San Martín 1126, Avellaneda 03482 481185

SANATORIO SARTOS Calle 11 Nº 870, Avellaneda 03482 481166

SANATORIO RECONQUISTA 9 de Julio 1040, Reconquista 03482 424521

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

CANEVA San Martin 1153, Reconquista 03482 445671

DR. DELLA ROSA RAUL – MEDICO CLINICO Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

DR. ARGAÑARAZ GUSTAVO – MEDICO CLINICO Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

DR. SPONTON EXEQUIEL – TOCOGINECOLOGIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

DR. SOSA DARIO – TOCOGINECOLOGIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

DRA. ALEGRE ANA – PEDIATRIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

CHEQUIN AMELIA – KINESIOLOGIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

MERELE FACUNDO – KINESIOLOGIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

SANATORIO PADRE PIO Ludueña 1037, Reconquista 03482 429233 CTRO. DE MEDICINA RECONQUISTA Roca 1085, Reconquista 03482 426897

CTRO. MEDICO OLESSIO Olessio 542, Reconquista 03482 420124

DRA. UGOZZOLI CAROLINA – DERMATOLOGÍA Calle 24 Nº 539, Avellaneda 03482 481345

SANDRIGO MARIANA – NUTRICIÓN Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

FRESENIUS MEDICAL CARE – CTRO. DE DIÁLISIS Mitre 611, Reconquista 03482 428850

DRA. ORLANDO ANA GABRIELA – ONGOLOGÍA Chacabuco 743, Reconquista 03482 449517

CLÍNICA GEMA – CIRUGÍAS CON DERIVACIÓN Belgrano 1473, Reconquista 03482 422929

ESTUDIOS

CLÍNICA GEMA – ENDOSCOPÍAS Belgrano 1473, Reconquista 03482 422929

DIAGNÓSTICO MÉDICO RECONQUISTA – DIAGNÓSTICO POR IMÁGENES Rivadavia 465, Reconquista 03482 437849

MED IMAGEN – TOMOGRAFIAS (AMDGO) 25 de Mayo 1553, Villa Ocampo 03482 599595

TOMOGRAFÍA RECONQUISTA – DIAGNÓSTICO POR IMÁGENES Iriondo 927, Reconquista 03482 420762

DRA. SUSANA DELBINO – LABORATORIO Mitre 561, Reconquista 03482 431436

DR. FABRISSIN ALEJANDRO – LABORATORIO Iriondo 925, Reconquista 03482 429095

ODONTOLOGIA

ANONIS ROXANA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

SALUD MENTAL

LIC. OCAMPO NATALIA – PSICOLOGIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

VERGARA ANABELLA – PSICOLOGIA Moreno 1850, Reconquista 03482 427789

FARMACIAS

COLEGIO FARMACEUTICO SANTA FE 03424 4101000 https://colfarsfe.org.ar/

NELSON

Ignacio Cullen 1135-Nelson 03425 68-0047 delegacionnelson@ostcara.org.a

 $\frac{delegacionnels on @ostcara.org.ar}{coordinacionregional @ostcara.org.ar}$

116607-2297 Regional OSTCARA

MEDICOS

DRA. ELISABET M LOVATTO 25 de mayo 985, Nelson 0342-4902255

DR. ESTEBAN MARTORELL - PEDIATRA 1 de mayo 418, Nelson 3425 10-0228

LIC. PAMELA J. PERESSUTTI - FONOAUDIOLOGIA 3424 23-2069

Q&DARTE – ACOMPAÑANTE TERAPEUTICO E INTERNACION DOMICILIARIA 153563-5033 whatsapp info@asistenciaycuidado.com.ar

FARMACIAS

COLEGIO FARMACEUTICO SANTA FE 03424 4101000 https://colfarsfe.org.ar/

RESTO DEL PAIS

HOSPITAL UNIVERSITARIO DE MATERNIDAD Y NEONATOLOGIA – CORDOBA Rodriguez Peña 285, Cordoba Turnos 0351 535-3980 int 71050 y 71051 https://maternidad.fcm.unc.edu.ar/

SANATORIO AUSTRAL - VIEDMA Gallardo 170, Viedma, Rio Negro 02920 425444